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EJERCICIOS TEMA 9 NATURALEZA ELECTRICA DE LAS
COSAS

1. Tenemos dos 1sétopos de un mismo elemento. El primero tiene de ntimero masico 35
y el segundo de niimero masico 37. El primero es neutro. El segundo es un anién con
carga -1 que tiene 18 electrones. Rellena el numero de particulas de cada 1sotopo:
a. [sétopo primero: (1) protones, (2) electrones. (3) neufrones.
b. Is6topo segundo: (4) protones, (5) electrones, (6) neutrones.

2. S1 el numero atémico es 17:

a. El atomo tendra (7) electrones si el atomo es neutro.
b. El atomo tendra (8) electrones si el atomo tiene de carga +2.
c. El atomo tendra (9) electrones si el atomo tiene de carga -2.

3. Rellena lo que falta:
a. S1un atomo tiene de carga +3 vy contiene 25 electrones, su niumero atémico es

(10) .
b. S1 un atomo tiene de carga -2 y contiene 15 electrones, su niimero atémico es

(11) |

c. Siun atomo es neutro y contiene 35 electrones, su niimero atémico es

(12)

4 El hierro tiene de ntimero atéomico 26 y de nimero masico 55. Las particulas del
Atomo neutro son:
a. Numero de protones (1)
b. Numero de electrones (2)
c. Numero de neutrones (3)

3 El plomo (Pb) tiene de ntiimero atémico (Z) 82 y de numero masico (A) 207. Las
particulas del atomo neutro son:

a. Numero de protones (4)

b. Numero de electrones (5)

c. Numero de neutrones (6)

6 El1 Cs (cesio) tiene Z=55 y A=132. Las particulas del atomo neutro son:
a. Numero de protones (7)

b. Numero de electrones (8)

¢. Numero de neutrones (9)
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7. Tenemos el elemento '3 Pt . Rellena los huecos:

a.Z=1(1)

b. A=(2)

c. Ntumero de protones: (3)
d. Numero de electrones: (4)
e. Numero de neutrones: (5)

137
8. Tenemos el elemento ";¢Ba . Rellena los huecos:

. Z=(6)
A=(T7)
. Numero de protones: (8)

. Numero de electrones: (9)

. Ntimero de neutrones:

e o Lo oo

. . 1261
. Tenemos el siguiente 1on 531" . Rellena los huecos:

Z=(1)
b. A=(2)
c. Numero de protones: (3)
d. Numero de electrones: (4)

e. Numero de neutrones: (5)

. . 3153
10 Tenemos el siguiente 10n ;5P~ . Rellena los huecos:

a.Z =(6)

b. A=(7)

¢. Numero de protones: (8)

d. Numero de electrones: (9)
e. Numero de neutrones: (10)

11 Tenemos el siguiente 1on 1?,;' Au’" . Rellena los huecos:
a.Z=(11)

b. A=(12)

c. Numero de protones: (13)

d. Numero de electrones: (14)

e. Numero de neutrones:
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SOLUCIONES

1. Tenemos dos isdtopos de un mismo elemento. El primero tiene de nimero masico 35 y el segundo
de numero mésico 37. El primero es neutro. El segundo es un anion con carga -1 que tiene 18
electrones. Rellena el nimero de particulas de cada isétopo:

a. Isétopo primero: 17 protones, 17 electrones, 18 neutrones.

b. Is6topo segundo: 17 protones, 18 electrones, 20 neutrones.

. Si el nimero atémico es 17:

. El &tomo tendré 17 electrones si el &omo es neutro.

. El &tomo tendra 15 electrones si el atomo tiene de carga +2.
. El &tomo tendré 19 electrones si el &tomo tiene de carga -2.

O T oODN

3. Rellena lo que falta:

a. Si un atomo tiene de carga +3 y contiene 25 electrones, su nimero atémico es 28.
b. Si un 4tomo tiene de carga -2 y contiene 15 electrones, su nimero atomico es 13.
c. Si un atomo es neutro y contiene 35 electrones, su nimero atomico es 35.

4 El hierro tiene de niimero atémico 26 y de niumero masico 55. Las particulas del
atomo neutro son:

a. Numero de protones 26.

b. Ntuimero de electrones 26.

c. Numero de neutrones 29.

5 El plomo (Pb) tiene de nimero atéomico (7) 82 v de nimero masico (A) 207. Las
particulas del atomo neutro son:

a. Numero de protones 82.

b. Ntimero de electrones 82.

c. Numero de neutrones 125.

6 El Cs (cesio) tiene Z=55 y A=132. Las particulas del atomo neutro son:
a. Numero de protones 55.

b. Numero de electrones 55.

¢. Ntumero de neutrones 77.

7. Tenemos el elemento 'J3Pt . Rellena los huecos:
a.Z=78

b. A=195

¢. Numero de protones: 78

d. Ntumero de electrones: 78

e. Ntumero de neutrones: 117

137
8. Tenemos el elemento “;,Ba . Rellena los huecos:

a.Z =56

b. A=137

c. Numero de protones: 56
d. Numero de electrones: 56
e. Numero de neutrones: 81
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9 Tenemos el siguiente ion 3,17 . Rellena los huecos:

. Numero de protones: 53
d. Numero de electrones: 54
e. Numero de neutrones: 73

L . 3153
10 Tenemos el siguiente ion ;5P . Rellena los huecos:

a.”z

b. A=31

c. Numero de profones: 15
d. Numero de electrones: 18
e. Numero de neutrones: 16

L . 197 4 3+
11 Tenemos el siguiente 1on g Au”" . Rellena los huecos:

a.Z=179

b.A=197

c. Numero de protones: 79

d. Numero de electrones: 76
e. Numero de neutrones: 118



